

2024年12月4日 星期三

甲辰年十一月初四

第0752期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



塑就功能材料产业 振兴青山绿水崇阳

崇阳举办首届高科技成果论坛

集中签约项目12个

总投资额24.4亿元

本报讯 全媒体记者王勃、黄沚瞻、田明报道：11月29日，以“塑就功能材料产业 振兴青山绿水崇阳”为主题的崇阳县首届热塑性高分子材料功能性改性及应用产业发展论坛活动举行，来自全国高分子材料领域专家学者，材料研发企业技术人员、高校及科研机构研究人员，投资机构、产业链上下游企业代表及创业者等嘉宾参加论坛，共话热塑性高分子材料功能性改性及应用产业高质量发展。咸宁市招商和投资促进局局长肖帆，县委书记、二级巡视员郑俊华，县委副书记、县长徐望参加活动。

本次论坛旨在搭建一个交流与合作

的平台，共同探讨功能材料产业的发展趋势、技术创新、市场应用等热点问题，为崇阳功能材料产业的创新发展献计献策。同时吸引更多的企业家和投资者关注崇阳、投资崇阳，通过项目签约仪式，促成合作协议的达成，实现技术成果的落地与转化，助推行业发展，共同推动崇阳功能材料产业的蓬勃发展。

近年来，崇阳县紧盯现代工业发展新形势，聚焦产业链延伸和集群发展，大力实施园区建设、招商引资、企业培育等发展战略，成功打造了产业明晰、链条完善的工业产业新格局。特别是围绕绿色高分子材料循环产业园项目，编制了产业发展规划，制定了相关配套

政策，着力补齐产业链条，推动产业集群发展，新型材料产业已经有规上企业19家，2024年1至10月累计完成工业产值21亿元。未来计划通过10年的努力，建设占地1000亩的高分子材料资源循环产业园，年产值300亿元以上，成为崇阳县工业发展三大支柱产业之一。

县委书记、二级巡视员郑俊华致开幕词，向远道而来的各位来宾表示热烈的欢迎和衷心的感谢，向一直以来关心和支持崇阳发展的社会各界朋友致以崇高的敬意。希望各位嘉宾能够围绕主题，深入探讨功能材料产业的发展趋势、技术创新、市场应用等热点问题，共

同为崇阳功能材料产业的创新发展献计献策。同时，也热忱欢迎各位企业家朋友来崇阳投资兴业，共同开创功能材料产业的美好未来。

县委副书记、县长徐望作招商引资宣传推介，就崇阳县热塑性高分子材料产业集群的构建框架和扶持政策进行了介绍。徐望表示，崇阳县将提供定制化厂房租售、基金金融服务、技术赋能、优先资源供应与市场互通、一站式公共服务等五方面扶持政策，支持热塑性高分子材料产业集群的创新与发展，欢迎大家前来投资兴业，共同书写合作共赢的华丽篇章。

(下转第二版)

省委讲师团走进崇阳 宣讲习近平总书记考察湖北重要讲话精神

本报讯 全媒体记者邹辉、见习记者赵浩报道：为推动习近平总书记考察湖北重要讲话精神入脑入心，奋力谱写中国式现代化湖北篇章，11月29日，学习贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神省委讲师团到崇阳县青山镇开展宣讲活动。

在青山镇隽青农场，省委讲师团成员、潘家湾镇农业技术人员刘朝辉以《近距离感受总书记的人民情怀》为题，回忆了习近平总书记考察十里蔬菜长

廊时的细节，向大家分享了自身感悟。宣讲会现场，省委讲师团以通俗易懂的语言，让在场的人员充分感受到习近平总书记对农业产业发展的重视，并深受鼓舞。大家纷纷表示，要践行习近平总书记嘱托，加快推动农业产业化发展。

“今天听了宣讲很感动，感受到了习近平总书记对我们老百姓特别的关爱，让我们对以后的幸福美好生活更有信心，更加向往。”青山镇吴城村村民吴

咏激动地说。省委讲师团成员、嘉鱼县潘家湾镇四邑村党委委员黄玲以《习近平总书记来我们村》为题，为大家宣讲她如何以农村领域代表向习近平总书记展示基层治理和乡村振兴方面的工作。

宣讲报告结合实际，主旨清晰，内容丰富，对广大党员群众更加准确地把握习近平总书记考察湖北重要讲话精神，凝聚力量推动崇阳高质量发展具有重要的指导作用。宣讲会上，当地群众

从特色农产品销售、乡村治理、幸福食堂运营等方面提出疑问，宣讲团成员现场解答，形成良好的互动交流氛围，更加深了群众对习近平总书记考察湖北重要讲话的理解。

“通过宣讲，特别是习近平总书记对村湾幸福食堂的关注，结合我村移民安置点的实际情况，下一步我们将努力探索幸福食堂的运营模式，更好地服务村湾老百姓。”青山镇雷骆村党支部书记雷青表示。



瑞阳交投集团 举办首届职工运动会

11月30日，崇阳县瑞阳交投集团在县文体中心举办2024年第一届职工运动会，旨在推进全民健身活动高质量发展，充分展示企业精神、企业文化与职工风貌。

本届运动会共有来自集团机关和13个子公司的400多名运动员，设有乒乓球、羽毛球、8x50米接力、工间操、零食大挑战、障碍越野、跳绳、趣味拔河等8个项目，是瑞阳交投集团精神文明建设的一次大检阅，彰显了县瑞阳交投集团“团结、敬业、自强、创新”的企业精神。

全媒体记者 王勃
实习生 陈纪汗 摄

“小切口”推动乡风文明“大变化”

本报讯 全媒体记者邹辉、通讯员刘月琴报道：近年来，崇阳县白霓镇回头岭村甘家湾积极开展美好环境与幸福生活共同缔造，村湾的整体环境发生了翻天覆地的变化。

不过，在甘家湾的主干道旁，却一直有一座祖坟山显得格外“扎眼”。在农村地区，受传统观念和风俗习惯的影响，不少村民对迁坟存在着强烈的抵触情绪。于是，在村湾理事会的大力推动下，一场围绕将祖坟山改造成“口袋公园”的湾子夜话由此拉开了帷幕。

“我是村民代表，我得带头！”就在迁坟工作陷入僵持阶段时，甘家湾的党员甘景高率先挺身而出。他言辞恳切地说：“咱们已经进入了新时代，作为一名党员，同时也是一名村民代表，就应当摒弃那些陈旧的思想观念，坚定地相信科学。我全力支持这项工作，也希望在座的各位乡亲们都能给予支持。”乡

亲们望着态度如此坚决、没有丝毫犹豫的甘景高，内心最后一丝顾虑也随之烟消云散，纷纷点头表示赞同。

次日，平祖坟的工作便正式启动了。家家户户齐心协力，纷纷动手平整自家的祖坟，总共65座祖坟顺利平整完毕。“我们之前想都不敢想能把这一座坟山的事儿给谈妥了，没想到真正发动起群众来，竟然一点阻力都没有。”回头岭村干部谭燕不禁感慨。

为了慰藉村民们的思想之情，甘家湾的村民们自发集资修建了一座公共墓碑，每逢清明节等传统节日，大家便会在此进行集体祭拜。与此同时，村民们还在山坡上精心种植了各类花卉苗木，集资修建了步道以及法治文化长廊等等。就这样，曾经的祖坟山在村民们巧手打造下，摇身一变成为了令人心旷神怡的“口袋公园”。

自那以后，甘家湾的村民们经常召

开“湾子夜话”，将限制高价彩礼、杜绝大操大办等事项经过群众充分表决通过后，郑重地写入了村规民约。并且成立了村湾“红白理事会”，负责监督村民们共同遵守这些规定。同时，大力推

广移风易俗“红黑榜”，村湾的党员们积极发动年轻人以身作则，在大家的共同努力下，彩礼终于不再是困扰村民幸福生活的“紧箍咒”。

不仅如此，该村还充分挖掘并利用乡贤能人的优势，广泛开展各类深受群众喜爱的活动，家风家教宣讲以及村级文艺汇演等活动在推进人居环境整治、抵制大操大办之风、助力乡村振兴等方面，发挥了极为关键的作用。

也正是得益于共同缔造工作的持

续推进，共建共治共享的理念才得以深深扎根在甘家湾群众的心中。大家一同参与、共同决策，始终坚守集体利益高于个人利益的原则，使得各项工作得以顺利开展。

“我们引导干部群众从自身做起，从身边做起，用移风易俗‘小切口’推动乡风文明‘大变化’，让文明新风吹进百姓家中、群众心里，助力乡村振兴。”回头岭村党支部书记曾崇武说道。如今，乡村精神文明建设已然融入了回头岭村村民的生产生活，一项项有力举措破除乡村陈规陋习，一场场宣讲让文明新风浸润人心，一次次文明实践活动传播文明新风……放眼望去，处处皆是美景，抬头之间，文明之风扑面而来。

破陈规陋习 树文明新风